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ESTADO DE MINAS GERAIS

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO FINO


Data: 04/04/2022 05ª Sessão Ordinária

APROVADO

Ver. Vanderlei Cândido de Almeida Presidente

Ver. Tiago Bazolli de Moraes Vice Presidente Ver. Francisco Carlos Maciel Secretário

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO FINO

MOÇÃO Nº. 012/2022



EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, CAROS COLEGAS
VEREADORES,

 

 
Os signatários da presente, vereadores Tiago Bazolli de Moraes (PL),
Vanderlei Cândido de Almeida (PL) e Paulo Henrique Chiste da Silva
(PL), com assento neste legislativo, nos termos do artigo 186 e
seguintes do regimento interno, solicitam a Vossa Excelência que
submeta ao egrégio plenário e, se aprovada, seja encaminhada ao
Excelentíssimo Senhor Romeu Zema, Governador do Estado de Minas
Gerais; ao Deputado Estadual de Minas Gerais, Cleiton de Oliveira;
ao Deputado Estadual de Minas Gerais, João Vítor Xavier Faustino;
ao Comandante do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais,
Coronel Edgard Estevo da Silva; ao Comandante do 6º Comando
Operacional de Bombeiros Militar do Sul de Minas, Coronel Giuvaine
Barbosa de Moraes (Poços de Caldas/MG); a presente MOÇÃO DE
APOIO dessa Casa Legislativa, para a abertura de uma fração
dessa corporação em nosso município, pelas seguinte
considerações:
 
Considerando que no último dia 18 de março tivemos uma reunião na
sede da Prefeitura Municipal de Ouro Fino/MG, com a presença do Sr.
Prefeito Municipal Henrique Rossi Wolf (União Brasil), Coronel
Giuvaine Barbosa de Moraes (CBMMM), Deputado Estadual Dalmo
Ribeiro Silva(PSDB), Presidente da Câmara Municipal de Ouro
Fino/MG, Vereador Sr. Vanderlei Candido de Almeida (PL), Vereador
Tiago Bazolli de Moraes (PL), Vereador Paulo Henrique Chiste da
Silva (PL) e o Diretor de Governo, Administração e Finanças de Ouro
Fino/MG, Sr. Carlos Antônio de Magalhães Cadan;
 
Considerando que a função dos Bombeiros Militares são: Combater
incêndios urbanos, rurais e florestais, realizar salvamento em altura,
em estruturas colapsadas e espaços confinados, promover resgates
aéreos, terrestres e aquáticos, além de executar atendimento pré-
hospitalar, etc;
 
Considerando que na referida reunião ficou definido que o Município
irá se manifestar de forma oficial, as autoridades competentes, afim de
demostrar o real interesse desse Município em receber essa fração,
que além de beneficiar Ouro Fino/MG, também poderá beneficiar as
cidades de Jacutinga/MG, Monte Sião/MG, Bueno Brandão/MG,
Inconfidentes/MG e Albertina/MG;
 
Considerando que o Município agora aguarda a visita de um oficial
militar dos bombeiros para detalhar a planta arquitetônica que o
município terá que se adequar para receber as estruturas militares
dessa corporação;
 
Considerando que o CBMMG, terá uma turma de soldados do sexo
masculino e feminino graduando-se no final do ano, aumentando o
efetivo e que nossa fração irá se iniciar com 18 militares, sendo
destinado pelo Deputado Estadual Dalmo Ribeiro Silva (PSDB) o
valor de R$ 350.000,00 para a concretização da instalação;
 
Considerando que o Vereador Vanderlei Candido de Almeida (PL), em
reunião, relatou que com a chegada desse profissionais iremos
aumentar a segurança, principalmente na MG 290, reduzindo o
número de tragédias, e que o Vereador Tiago Bazolli de Moraes (PL)
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sugeriu a criação de um cronograma para a implantação, para que
juntos, possamos somar forças e fazer isso acontecer, e que o Vereador
Paulo Henrique Chiste da Silva (PL) apoiou a necessidade de
efetividade na implantação, de forma que não fique apenas em uma
reunião, pois é um clamor da sociedade ouro-finense;
Propomos a presente Moção de Apelo ante a urgência do início das
obras de instalação do Corpo de Bombeiros em nosso Município,
razão pela qual, caso aprovada, pedimos que seja enviada as
autoridades supra citadas.
 
Sala das Sessões, Vereador Antônio Olinto Alves em 29 de março de
2022.
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